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СВЯТАЯ ТРОИЦА
Во имя Отца и Сына и Святаго Духа.

Радостный день сегодня в Церкви Православной,  ибо Господь сошел  в Духе Святом на апостолов и апостолы, исполнившись благодати Духа Святаго, проповедали Евенгелие спасения рода человеческого всему миру. И эта проповедь доныне питает и живит всех нас светом надежды на милосердие Божие, светом радости и любви Господней. Восходя на небеса, Господь говорит -  «Пошлю вам Утешителя Духа Святаго, который наставит вас на всякую истину». И вот на эту истину апостолы и были наставлены в день пятидесятый после Пасхи,  в день, когда благодать Божия видимо коснулась их сердец,  когда Дух Святой почил на них.  Видимым знамением этого было то,  что апостолы получили дар языков, то есть стали говорить на языках, которые доселе не знали; и это было то благодатное действие, которое необходимо было для их проповеди,  ибо после этого апостолы разошлись по всему миру и везде на земле, где бы ни бывали, на родном языке той местности проповедовали о Христе распятом и о Христе воскресшем, о Господе, который каждому из нас даровал надежду вечной жизни,  жизни в Боге, ибо мы не только рабы Божии теперь,  но и сыны Божии, наследники Царствия Небесного, причастники благодати Божией. Это великая милость для всех нас, и Господи, не отыми от нас надежды вечной жизни, прости нам наши согрешения, прости нам наши немощи, ибо хотя мы часто и не следуем заповедям Твоим, и живем недостойно имени христианина, но все же стремимся быть с Тобой. Господи, не отыми благодать Духа Святого от нас, настави нас на путь заповедей Твоих, путь спасительный,  идя которым, мы можем наследовать Царство Отца нашего небесного. Боже, не лиши нас милости Твоей и в каждый день жизни нашей наставляй нас;  буди для нас путеводителем и светом в обители горние, идеже войдя в них, славу тебе возслем, Отцу и Сыну и Святому Духу во веки. Аминь.                      Протоиерей Андрей Ефанов
История малыша совсем еще коротенькая, так как ему всего 8 месяцев. Из этих 8 месяцев пять он находится в больнице.

Малютка родился 19.05.2009 г. Когда Ярославушке исполнилось 2 месяца, при первой сдаче крови у него обнаружили Острый лимфобластный лейкоз. Он был срочно госпитализирован в Крымское республиканское учреждение "Детская клиническая больница", отделение гематологии. По истечении трех месяцев лечения высокодозной химиотерапией (прошло два блока) произошел "РЕЦИДИВ" болезни, но борьба со страшным недугом продолжается.

Врачи назначили противорецидивный курс лечения, который сейчас проходит Ярослав. Для того, чтобы можно было использовать единственный шанс на жизнь, необходима трансплантация стволовых клеток (пересадка костного мозга) от неродственного донора, которую, к большому сожалению, в Украине не делают, а за границей это стоит очень дорого. 

Врачи приняли решение о необходимости проведения операции в самые короткие сроки. Ведущая клиника Израиля по ТКМ, Медицинский Центр Хадасса-Эйн Керем, берет малыша на эту операцию, стоимость которой 163 100 $, включая 13 600 $ - (поиск неродственного донора)
Мама воспитывает малыша одна, папа решил оставить наедине с их проблемами.

Помочь Ярославу можно, оплатив Яндекс-счет 4100 1518 6675 38 (можно сделать с терминала мгновенной оплаты).

Тема о помощи Ярославу http://pomogi-delom.ru/forum/viewtopic.php?id=967 Там размещены выписки из истории болезни и счета банков.
Также рекомендуем Вашему вниманию прочие благотворительные проекты:
ПРАВОСЛАВНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ  ФОНД http://www.odigon.ru/
Сиротская душа. Сайт КРОМО «Равновесие» http://sirotinka.ru/
Помоги делом! Православный сайт помощи http://pomogi-delom.ru/ 

 Сайт для людей с добрым сердцем http://blagaijpom.narod.ru/
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