Братья и сестры! 
Речь идет о спасении жизни человека - 28-летней женщины, мамы двух очаровательных маленьких девочек. 
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У Ани тяжелое заболевание: Рассеянный склероз, цереброспинальная форма, вторично прогрессирующее течение. Помочь может только трансплантация кроветворных стволовых клеток. (которые берутся из организма Ани) 
Апрель 2006 года разделил жизнь Анечки и ее семьи на части: до и после. До: звание кандидата в мастера спорта по фигурному катанию, работа инструктором и нянечкой в детском саду, в часовни св. Александра Невского г. Королева, любящий муж, долгожданная, вымоленная семьей и схиигуменом Николаем старшая дочка Ангелина и младшая - Серафима. А после: многомесячные госпитализации, гормонотерапия, инвалидность, многочисленные приступы. Аня прошла обследование и лечение в городских больницах г. Химки, клинической больнице No 119, ММА им. И. М. Сеченова, институте им. Гельмгольца, Центре им. Н. И. Пирогова, Московском центре рассеянного склероза (где и находится уже 2 недели). После последней госпитализации в мае 2007 года в ММА им. И. М. Сеченова улучшение, но через 3 недели - обострение и вновь госпитализация, но уже в Центр рассеянного склероза. единственная химиотерапия при таком заболевании («Копаксон» и «Бета- интерферон»), согласно заключению врачей в данной ситуации не поможет, поэтому выход один - трансплантация кроветворных стволовых клеток (заключение заведующего отделения гематологии, химиотерапии и трансплантации костного мозга Центре им. Н. И. Пирогова М. Я Мельниченко, г. Москва). 

Приблизительная стоимость операции -900 000 рублей (квот на эту операцию нет). Лечение и пересадка могут быть проведены в клинике гематологии и клеточной терапии им. А.А. Максимова (Медико-хирургический Центр им. Н. И. Пирогова), г. Москва. 

Найти, собрать, такие деньги семья не может, но они верят и надеются на помощь добрых людей. 

И Анечка не сдается. А разве может она сдаваться, когда рядом поддержка самых близких и любимых: мужа и дочек. Ангелиночка, которой сейчас 4 года, с 2-х лет она упорно молится за маму, читает «Богородицу» и делает земные поклоны.Младшая дочь Серафима (2,5 года) не представляет жизнь без мамы, даже когда болеет - не плачет, а зовёт: «Маму!». Серафиму причащают каждый день, а Анегелина ходит в сад и причащается по воскресеньям. 

«Очень хочется сделать эту операцию (ведь есть надежда) не ради себя, а ради детей и мужа. Они все так радуются, когда я выхожу из больницы и у меня ничего (ну или почти ничего) не болит. Я стараюсь не рассказывать, как себя чувствую, но иногда скрывать не возможно. Я стараюсь радовать детей (хорошими днями рождения, прогулками, улыбаюсь, чего бы мне это не стоило). Ведь детство это очень важно для будущей жизни малышек. В этом году очень хотела поехать с ними на юг (Ангелина часто болеет ангиной), но врачи мне запретили. Мне их очень не хватает, ведь большую половину года я провела в больнице. Надеюсь, что найдутся добрые люди, которые смогут нам помочь» 

ДОРОГИЕ ЛЮДИ! ВСЕМ МИРОМ ПОМОЖЕМ АНЕЧКЕ И ЕЕ СЕМЬЕ! ГОСПОДЬ МИЛОСТИВ И ВСЕ У НАС ПОЛУЧИТСЯ!: 
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